

БОЛЬШЕСЕЛЬСКИЕ ВЕСТИ

СРЕДА

9 декабря 2020 года
№ 96 (2431)

Подписной индекс издания 54950



9 ДЕКАБРЯ - ДЕНЬ ГЕРОЕВ ОТЕЧЕСТВА

ДОРОГИЕ ЗЕМЛЯКИ!

От всей души поздравляем вас с замечательным праздником –
Днем Героев Отечества!

День Героев Отечества имеет конкретных адресатов, но этот праздник касается и каждого из нас. Ведь именно благодаря Героям мы имеем возможность жить под мирным небом, с уверенностью смотреть в будущее, гордиться Родиной, историей нашей страны, которая изобилует примерами великих свершений и побед. Мы горды тем, что в историю нашей страны уроженцами Большесельского района вписано немало героических страниц.

В этот день мы чествуем самых отважных, самых мужественных людей, особо отличившихся в боях в годы Великой Отечественной войны, во время исполнения интернационального долга, в локальных конфликтах на Северном Кавказе.

Вы стали образцом чести и доблести, преданного служения Отчизне и духовного величия российского народа. Ваши ратные и трудовые подвиги всегда будут жить в сердцах потомков, оставаясь для молодого поколения примером несгибаемой воли, высокой нравственности, безграничной преданности и любви к Родине, ответственности за ее судьбу. С глубокой благодарностью вспоминаем погибших соотечественников, пожертвовавших собой ради спасения жизни других. Пусть память о павших навечно остается в наших сердцах.

Преклоняемся перед вашим подвигом и сердечно поздравляем вас с праздником. Искренне, от всей души желаем вам здоровья, мира, добра и благополучия!

Глава Большесельского муниципального района **В.А. ЛУБЕНИН**
Председатель Собрания представителей **Ф.Ю. НОВИКОВ**
Председатель Общественной палаты
Большесельского района **Н.Д. МАКАРОВА**

ИЗ ИСТОРИИ ПРАЗДНИКА

День Героев Отечества в России — это памятная дата, которая отмечается ежегодно 9 декабря. Она установлена Федеральным законом Российской Федерации № 22-ФЗ от 28 февраля 2007 года «О внесении изменения в статью 1-1 Федерального закона «О днях воинской славы и памятных датах России».

Надо сказать, что свою историю данный праздник ведёт ещё с 18 века. Эта декабрьская дата приурочена к выдающемуся событию эпохи правления императрицы Екатерины II — в 1769 году она учредила орден Святого Георгия Победоносца. В те годы этим орденом награждались воины, проявившие в бою доблесть, отвагу и смелость.

Орден Святого Георгия имел 4 степени отличия, из которых первая была наивысшей. Известно, что кавалерами всех четырёх степеней стали четыре человека, среди которых великие русские полководцы М.И. Кутузов и М.Б. Барклай-де-Толли. Екатерина II удостоила и себя этой наградой в честь учреждения ордена.



До 1917 года в день памяти Святого Георгия (26 ноября по старому стилю) в России отмечался праздник георгиевских кавалеров. После Октябрьской революции 1917 года праздник, как и орден, были упразднены.

Статус высшей военной награды был возвращен ордену в 2000 году в соответствии с Указом Президента РФ № 1463 от 8 августа 2000 года «Об утверждении статута ордена Святого Георгия, положения о знаке отличия — Георгиевском кресте».

В 2007 году российские парламентарии выдвинули идею о возрождении данного праздника (который затем и был установлен). Авторы законо-

проекта пояснили, что возрождение традиции празднования Дня Героев — это не только дань памяти героическим предкам, но и чествование ныне живущих Героев Советского Союза, Героев Российской Федерации, кавалеров ордена Святого Георгия и ордена Славы. А также они выразили надежду, что новая памятная дата будет способствовать «формированию в обществе идеалов самоотверженного и бескорыстного служения Отечеству».

Сегодня, в День Героев Отечества — 9 декабря — в России чествуют Героев Советского Союза, Героев Российской Федерации и кавалеров ордена Святого Георгия и ордена Славы.

НОВОГОДНЕЕ НАСТРОЕНИЕ

ЕЛОЧКА-КРАСАВИЦА В ГОСТИ К НАМ ПРИШЛА

Подходит к своему завершению год 2020-й. Тяжелый, именуемый високосным, и все же были в нем и радости встреч, рождения детей, перемены к лучшему. Неуклонно в морозном воздухе зимы витает его смена, приближая с каждым днем новогодние и рождественские праздники. Первые предновогодние настроения появились в многочисленных торговых точках, украшенные залы, яркая мишура и разнообразные елочные игрушки и праздничные сувениры на полках и витринах.

В эти выходные в праздничный наряд «оделось» и Большое Село. На Советской площади был установлен главный атрибут Нового Года - десятиметровая ель. Монтажом конструкции, приобретенной администрацией Большесельского сельского поселения в прошлом году за счет экономии средств по программе «Решаем вместе», а также ее украшением занимались О.Кольчугина, В.Саватеева, С.Белавин, А.Горбачев, Г.Климов, услуги автовышки предоставлял

В.Козлов, за электрическое оснащение отвечали А.Иванов, И.Соколов, В.Сидельников. В сквере вновь появились и разноцветные искусственные деревца, яркими огоньками осветилась сцена на площади. Получился красивый новогодний ансамбль, особенно завораживающий в вечернее время, когда всевозможные яркие цвета прорезают темноту, окуная всех в сказку и воспоминания о чудесах. Вокруг ели уже с задорным смехом бегают ребятня, подростки делают

свои праздничные селфи, не отстают от них и взрослые, любящая вечерним видом площади.

Новогодние объекты появились и у здания администрации поселения, на реконструированном в этом году мосту, соединяющем левый и правый берега Большого Села.

Праздник приближается, а его настроение мы создаем сами и те, кто украшают наш родной населенный пункт.



КУЛЬТУРНЫЙ ДОСУГ

ПОДАРКИ ДЕДУ МОРОЗУ

Оказывается, день рождения Деда Мороза в России отмечают 18 ноября. Это молодая традиция - в 2020 году ей исполнилось всего 15 лет. Дата праздника выбрана не случайно - считается, что именно в этот день на родине Деда Мороза в Великом Устюге наступают первые зимние холода.

Самого доброго в мире дедушку, который всем детишкам приносит подарки, каждый малыш знает с раннего детства. Дед Мороз не забывает ни об одном ребенке, всем приносит под елочку то, о чем его просят. А как же сам дедушка? Неужели он в свой день рождения останется совсем без подарков? Этого новосельские детишки допустить не могли. Под руководством своего замечательного руководителя Светланы Романовой, чтобы восстановить справедливость и отблагодарить любимого Дедушку Мороза за радость, которую он дарит каждому в Новый год, участники познавательной-творческой программы «День Рождения Деда Мороза» своими руками смастерили для него интересные и яркие игрушки - «Новогодние гномики». Ребята уверены, что подарки, сделанные с любовью и с душой, очень понравятся Дедушке Морозу.

Фото из архива Новосельского ДК



ОФИЦИАЛЬНАЯ ИНФОРМАЦИЯ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ № 823

АДМИНИСТРАЦИИ БОЛЬШЕСЕЛЬСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА

От 04.12.2020

с Большое Село

Об утверждении проектов межевания территории

Руководствуясь статьей 45 Градостроительного кодекса Российской Федерации, Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом Большесельского муниципального района, Положением о порядке организации и проведения общественных обсуждений или публичных слушаний по вопросам градостроительной деятельности на территории Большесельского муниципального района Ярославской области, утвержденным решением собрания представителей Большесельского муниципального района от 05.03.2020 №34 «Об утверждении Положения о порядке организации и проведения общественных обсуждений или публичных слушаний по вопросам градостроительной деятельности на территории Большесельского муниципального района», а так же на основании протокола публичных слушаний № 6 от 01.12.2020 и заключения о результатах публичных слушаний от 02.12.2020, Администрация района, ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Утвердить документацию Проект межевания территории линейного объекта автомобильная дорога «Большое село - Волиново-Шукино - с.Николо-Молокша, и Проект межевания территории линейного объекта автомобильная дорога «Новое село-Гари» - подъезд к д. Сереброво.

2. Разместить Проект межевания территории линейного объекта автомобильная дорога «Большое село - Волиново-Шукино-с. Николо-Молокша, и Проект межевания территории линейного объекта автомобильная дорога «Новое село-Гари» - подъезд к д. Сереброво, а так же настоящее постановление на официальном сайте Большесельского муниципального района в разделе «Градостроительная деятельность»

3. Опубликовать настоящее постановление в газете «Большесельские вести».

4. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на первого заместителя главы администрации Большесельского муниципального района С.Г. Виноградова.

5. Постановление вступает в силу со дня его официального опубликования.

Глава Большесельского муниципального района
В.А. ЛУБЕНИН

ГОРЯЧАЯ ЛИНИЯ

Уважаемые большесельцы и гости района!

В УВД МВД России по Ярославской области работает постоянная горячая линия, куда круглосуточно по номеру телефона - **8(4852)73-10-50** вы можете сообщить информацию о готовящихся или совершенных преступлениях. Ваша достоверная информация будет принята и сможет помочь в оперативном раскрытии или профилактике преступлений.

По этому же номеру вы можете обратиться с информацией о нарушении сотрудниками полиции своих должностных обязанностей, или недобросовестном выполнении ими служебного долга.

РАЙОНКА В КАЖДЫЙ ДОМ

НАДЕЕМСЯ НА ПОНИМАНИЕ И ПРИГЛАШАЕМ К СОТРУДНИЧЕСТВУ

Уважаемые читатели, подписчики газеты «Большесельские вести», Редакция газеты благодарит всех, кто остается верен «районке» и оформил или собирается продлить подписку на первое полугодие 2021 года, несмотря на складывающуюся непростую эпидемиологическую ситуацию, и, как следствие, ухудшение финансового положения практически каждой семьи.

Уже полгода каждый субботний выпуск газеты выходит объемом 8 полос, а значит, Вы получаете больше информации на различные темы и всегда остаётесь в курсе последних событий и принимаемых Администрациями района и сельских поселений, представительными органами власти, направленных на реализацию значимых в жизни Большесельского района решений.

Районная газета - канал обратной связи. Будем очень рады, если Вы будете рассказывать о своих проблемах, интересных увлечённых людях, значимых событиях в их жизни. Пожалуй, тогда газета станет интереснее. В последнее время у нас стало больше внештатных авторов, которые пишут и присылают в газету свои материалы, которые с интересом читают наши подписчики.

К сожалению, часто приходится слышать упреки читателей на высокую подписную цену на районную газету. Да, это так. Действительно, на полгода стоимость подписки составляет более 500 рублей. В этой сумме доля каталожной цены, то есть цены, заявленной редакцией, составляет всего 144 рубля, или 24 рубля на месяц и эта сумма не меняется уже несколько лет. Остальное - накрупка почты. Нам жаль, что монополист, каковым является Почта России, так стремительно повышает цены. Но редакция по-прежнему ждет своих подписчиков, и мы очень надеемся, что и в 2021 году Вы останетесь с нами.

У нас уже стало доброй традицией, хотя и скромно, но отмечать работу наших лучших почтальонов, подписавших на районную газету наибольшее количество абонентов. Спасибо, уважаемые почтальоны и сотрудники почтовых отделений за работу.

Совсем скоро мы подведём итоги подписной кампании на первое полугодие 2021 года. В связи с этим, обращаемся к начальникам почтовых отделений связи с просьбой: после завершения подписки прислать в редакцию или сообщить по телефону 2-16-71 данные по подписке на каждого почтальона для поощрения лучших. К большому сожалению, за второе полугодие мы смогли отметить почтальонов только двух отделений связи - Большесельского и Дуниловского, руководители которых сообщили в редакцию данные по подписке в своих отделениях.

Спасибо за сотрудничество и понимание.

РАБОТА ВЛАСТИ

82 ШКОЛЫ И 8 КОЛЛЕДЖЕЙ ОБЛАСТИ УЧАСТВУЮТ В ФЕДЕРАЛЬНОМ ПРОЕКТЕ «ЦИФРОВАЯ ОБРАЗОВАТЕЛЬНАЯ СРЕДА» НАЦПРОЕКТА «ОБРАЗОВАНИЕ». В эти учебные учреждения под контролем структур областного правительства поставляют дополнительное компьютерное оборудование, ноутбуки для работы педагогов и детей, интерактивные комплексы с вычислительными блоками. Летом в образовательные организации уже привезли 90 многофункциональных устройств, совмещающих принтер, сканер и копир. Сейчас заканчиваются остальные поставки. Высокотехнологичное оборудование предназначено для учащихся и педагогов Ярославля, Рыбинска, Данилова, Ростова, Углича, Переславля, Мышкина, Пошехонья, Гаврилов-Яма, Тутаева, Некрасовского, Любимского, Первомайского и Ярославского районов.

ЕЖЕСУТОЧНО БОЛЕЕ 200 АВТОБУСОВ, РАБОТАЮЩИХ НА МЕЖМУНИЦИПАЛЬНЫХ МАРШРУТАХ, ПОД КОНТРОЛЕМ ПРОФИЛЬНОГО ДЕПАРТАМЕНТА ПРАВИТЕЛЬСТВА ОБЛАСТИ ПРОХОДЯТ ПОЛНУЮ ДЕЗИНФЕКЦИЮ.

Комплекс противоэпидемических и профилактических мероприятий проводится в связи с риском распространения коронавирусной инфекции на объектах транспортной инфраструктуры. Вся техника, которая возвращается с маршрутов, проходит полноценную мойку. После этого к работе приступают специально обученные бригады, которые обрабатывают поверхности салона: там дезинфицируют поручни, сиденья, окна, в кабине водителя - руль, панель приборов.

ИНТЕРНАТЫ ДЛЯ ПОЖИЛЫХ ЛЮДЕЙ И ИНВАЛИДОВ ПЕРЕШЛИ НА РАБОТУ В ЗАКРЫТОМ КРУГЛОСУТОЧНОМ РЕЖИМЕ.

Смена сотрудников будет происходить раз в две недели. Изменения введены постановлением Правительства Ярославской области на срок до 30 декабря в целях недопущения распространения COVID-19. К первой двухнедельной смене уже приступили 637 сотрудников интернатов. На время закрытого режима работники будут получать региональные доплаты: надбавку 500 рублей за каждый день смены и компенсацию за питание. Также предусмотрены стимулирующие выплаты, которые будет осуществлять областное отделение Фонда социального страхования. В настоящее время в круглосуточно работающих социальных организациях услуги получают 3118 человек.

БОЛЕЕ 6 МИЛЛИОНОВ ЕЛЕЙ ИЗ РЕГИОНАЛЬНЫХ ПИТОМНИКОВ ВЫСАДЯТ В ЛЕСАХ В СЛЕДУЮЩЕМ ГОДУ.

Ели, которые выращиваются в Даниловском и Петровском питомниках, будут высажены в лесном фонде области в рамках федерального проекта «Сохранение лесов» нацпроекта «Экология», реализуемых на территории региона областным правительством. В 2020 году из областных питомников в леса пересажено более 5 миллионов деревьев. Работы проведены на площади 3345 гектаров, что на 32 процента больше, чем в 2019 году. Заготовка семян и выращивание посадочного материала непосредственно в Ярославском регионе позволяют экономить бюджетные средства. Для заготовки в этом году планируется собрать более 130 тонн шишек.

15 ТЫСЯЧ СЕМЕЙ С ДЕТЬМИ В РЕГИОНЕ ПОЛУЧАЮТ ВЫПЛАТЫ ПО НАЦПРОЕКТУ «ДЕМОГРАФИЯ», РЕАЛИЗУЕМОГО НА ТЕРРИТОРИИ РЕГИОНА ОБЛАСТНЫМ ПРАВИТЕЛЬСТВОМ.

Финансовая поддержка предоставляется при рождении или усыновлении первого ребенка, а также на третьего и последующих детей. Ежемесячные выплаты на первого ребенка предоставлены 7948 семьям на сумму 753,2 миллиона рублей. Еще 7089 семей, в которых трое и более детей, получили средства в объеме 714,5 миллиона. Размер ежемесячной выплаты на первого ребенка составляет 10571 рубль, на третьего и последующих - 10682 рубля. Для назначения выплат необходимо обратиться в орган социальной защиты населения по месту жительства, в МФЦ или подать заявление через портал госуслуг.

ПРОКУРАТУРА РАЙОНА ИНФОРМИРУЕТ

РАЗЪЯСНЕНИЕ ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВА

Прокуратура Большесельского района разъясняет, что действует временный порядок установления степени утраты профессиональной трудоспособности в результате несчастных случаев на производстве.

Постановлением Правительства РФ от 24.10.2020 № 1730 утвержден «Временный порядок установления степени утраты профессиональной трудоспособности в результате несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний и разработки программы реабилитации пострадавшего в результате несчастного случая на производстве и профессионального заболевания», установлен срок его действия до 1 марта 2021 года.

Так, освидетельствование граждан в учреждениях медико-социальной экспертизы в целях установления степени утраты профессиональной трудоспособности проводится без личного участия - заочно.

Установление степени утраты профессиональной трудоспособности гражданам, срок переосвидетельствования которых наступает в период с 01.10.2020 по 01.03.2021, при отсутствии направления на медико-социальную экспертизу, выданного медицинской организацией, осуществляется путем продления ранее установленных процентов утраты профессиональной трудоспособности.

Однако допускается возможность проведения очного освидетельствования граждан (по их желанию) в случае обжалования вынесенного решения в вышестоящее бюро медико-социальной экспертизы в порядке, предусмотренном Постановлением Правительства РФ от 16.10.2000 № 789 «Об утверждении Правил установления степени утраты профессиональной трудоспособности в результате несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний».

**ЕДИНАЯ ДЕЖУРНО-ДИСПЕТЧЕРСКАЯ СЛУЖБА
БОЛЬШЕСЕЛЬСКОГО РАЙОНА 8(48542)2-19-15;
ЕДИНЫЙ НОМЕР ДЛЯ ВЫЗОВА ВСЕХ ЭКСТРЕННЫХ ОПЕРАТИВНЫХ СЛУЖБ 112.**



НАЦПРОЕКТЫ В ПАНДЕМИЮ:

РЕАЛИЗАЦИЯ ПРОДОЛЖАЕТСЯ!



ограниченными возможностями здоровья.

В поселке Отрадном Угличского района завершилось строительство Дома культуры в рамках нацпроекта «Культура». Его открытия с нетерпением ждали почти тысяча жителей, ведь своего клуба у селян никогда не было. Летом с опережением плана был введен в эксплуатацию детский сад в Ярославле, который принял 220 дошколят. Прекрасными подарками для рыбинцев стали трое новых яслей, каждая из которых рассчитаны на 40 малышей. Все объекты реализованы в рамках нацпроекта «Демография». Всего в Ярославской области сейчас идет



В рамках нацпроекта «Экология» в регионе будут построены и реконструированы объекты водоотведения на сумму 7,4 миллиарда рублей. Работы проводятся в Рыбинском районе, Большом Селе, селе Золоторучье Угличского района. Заключены работы в поселке Октябрь Некоузского, поселке Красный Профинтерн Некрасовского района и Тутаево.

руководителя, главная цель нацпроектов – дойти до каждого дома, до каждого человека. Мы должны обеспечить высокий уровень жизни, широкие возможности для личной и профессиональной реализации.

Реализация нацпроектов региональным правительством на территории Ярославской области в 2020 году продолжалась, несмотря на пандемию. Некоторые планы удалось даже перевыполнить. По данным Министерства финансов РФ, по уровню кассового исполнения по всем нацпроектам в целом регион находится сейчас на 5-м месте среди субъектов в ЦФО и на 16-м месте по России.

В Ярославской области реализуются 11 национальных проектов: «Демография», «Здравоохранение», «Культура», «Образование», «Жилье и городская среда», «Безопасные и качественные автомобильные дороги» (БКАД), «Экология», «Международная кооперация и экспорт», «Производительность труда и поддержка занятости», «Малое и среднее предпринимательство», «Цифровая экономика». На их исполнение в 2020 году было направлено почти 13,3 миллиарда рублей, из них 9,6 миллиарда – средства федерального бюджета, остальные – средства областного бюджета.

В настоящее время уровень кассового исполнения по всем нацпроектам в регионе в целом составляет 78%, – подчеркнул губернатор Дмитрий Миронов – По состоянию на 1 декабря 2019 года он был 60%. В конце года нам предстоит сдать ряд важных объектов, в частности, Тутаевское шоссе в Ярославле после реконструкции в рамках БКАД, еще несколько детских садов. Мы начнем закрывать платежи по контрактам, и, соответственно, выйдем на уровень кассового исполнения в 100%.

В числе ярких достижений регионального правительства в 2020 году – открытие школы на улице Тракторной в Рыбинске. Огромное здание на 786 мест построено в рамках нацпроекта «Образование» за рекордные полтора года. На четырех этажах школы разместились около 200 помещений, оснащенных по последнему слову техники. Здесь есть спортивный танцевальный зал с классами для хорового пения и кабинетами индивидуальных уроков, тренажерный зал с минигольфом. Школа оборудована под потребности ребят с



строительство 6 дошкольных учреждений по нацпроектам «Жилье и городская среда» и «Демография».

В областном центре в начале декабря был введен в эксплуатацию физкультурно-оздоровительный комплекс открытого типа, построенный также в рамках нацпроекта «Демография». Аналогичный проект будет реализован в 2021 году в Рыбинске.

По словам губернатора Дмитрия Миронова, правительство области не намерено снижать темпы по реализации нацпроектов.

– Несмотря на эпидемиологическую обстановку, мы делаем все, чтобы работа по нацпроектам продолжалась по плану, – отметил глава региона. – В первую очередь мы понимаем, только за счет качественного рыбка по ключевым направлениям, мы сможем обеспечить динамичное развитие в будущем. Во-вторых, грамотная и своевременная реализация нацпроектов позволяет поддерживать отрасль, в том числе, пострадавшие во время пандемии. Для меня, как для

важно продолжение нацпроекта БКАД. Ни для кого не секрет, что в регионе есть проблемы с дорогами, но из года в год прибавляется километраж дорог, приведенных в нормативное состояние. В 2021 году таких объектов регионе станет на 51 больше, часть из них уже рас торгованы, заключены контракты, и как только весной позволит погода, подрядчики приступят к работе.

Правительство области запланировало в будущем году капитально отремонтировать пять домов культуры, построить пять детских садов, благоустроить 139 территорий, закупить новую лесохозяйственную технику. Также планируется масштабная закупка медицинского и компьютерного оборудования, продолжится подключение социально-значимых объектов к интернету.

В РЕГИОНЕ ВЫРОСЛА ВОВЛЕЧЕННОСТЬ ЖИТЕЛЕЙ В ЭКОЛОГИЧЕСКУЮ ПОВЕСТКУ



Сегодня экологическая повестка занимает лидирующие позиции у жителей региона. Концепцию новой экологической политики, инициированной губернатором Дмитрием Мироновым, сформулировали еще два года назад. По каждому из ее направлений сейчас правительство области ведет активную глубокую работу.

Это борьба с «черными лесорубами» и проведение комплекса мер, направленных на легализацию оборота древесины, которые позволили повысить эффективность работы по сохранению лесных ресурсов. Это лесовосстановление, борьба с лесными пожарами и повышение экологической культуры населения. Впервые за многие годы Ярославская область вышла и остается на передовых позициях по сохранению лесных ресурсов.

Усилен контроль за состоянием атмосферного воздуха. Для снижения нагрузки на водные объекты сегодня также реконструируются и обновляются очистные сооружения.

– Мы проводим оздоровление Волги и внедряем раздельный сбор отходов. Для этого расширяется инфраструктура сбора, переработки и утилизации, – подчеркнул глава региона Дмитрий Миронов. – Знаю, что это направление

волнует население, поэтому каждый новый шаг по созданию экологически безопасной системы обращения с отходами в Ярославской области прозрачен для жителей. Например, сейчас с опережением графика заменяют контейнерный парк. Установлено более семи тысяч новых емкостей.

Единый региональный оператор в сфере обращения с ТКО на сегодняшний день полностью заменил контейнерный парк в Ярославле, Ростове, Некрасовском и Брейтове. Параллельно развивается инфраструктура для раздельного сбора отходов.

Модернизирован самый крупный в регионе полигон ТКО «Скуково». Здесь запущен комплекс для дробления строительных отходов, отработанных покрышек и деревянных конструкций, запущена в работу станция по очистке сточных вод, которая позволяет удалять 99,9 процента загрязнителей.

В следующем году правительство региона планирует запуск в работу двух мусоросортировочных комплексов в Даниловском и Угличском муниципальных районах общей мощностью 46 тысяч тонн. В среднесрочной перспективе запланировано строительство двух таких объектов в Рыбинском и Ростовском районах.

Несмотря на пандемию возросла вовлеченность жителей и представителей бизнеса в природоохранные мероприятия. Это – результат серьезной работы областного правительства. Налажен общественный мониторинг предприятий и состояния окружающей среды. Активно функционирует институт общественных инспекторов, сейчас их в регионе уже 103 человека. С начала года в ходе совместной работы выявлено 459 мест несанкционированного размещения отходов, 234 из них уже



ликвидировано. К административной ответственности привлечены 123 физических и юридических лица. Они оштрафованы на общую сумму 1 миллион 705 тысяч рублей.

Сегодня на средства областной субсидии реализуются три экопроекта – победители конкурса среди некоммерческих организаций в сфере обращения с твердыми коммунальными отходами. В них вовлечены сотни жителей области.

– Экологическое просвещение активно ведется нами и в образовательных учреждениях, – отметил директор областного департамента охраны окружающей среды и природопользования Дмитрий Пеньков. – Ежегодно в регионе проводится более 140 мероприятий экологической направленности: тематические экоуроки, конкурсы, интерактивные игровые программы, праздники, акции. В прошлом году к движению «Эколята – молодые защитники природы» присоединились более 180 образовательных организаций. Всего участниками движения стали 957 обучающихся и воспитанников.

Также в Ярославской области региональным правительством сейчас реализуется ряд соглашений с промышленным сектором. Предприятия стре-

мятся перейти к модели «зеленой экономики», которая основана на принципах производства замкнутого цикла. Цель – уменьшить объемы отходов и увеличить процент вторичного использования. Также это проекты по снижению нагрузки на воздух и очистке сточных вод.

Большой экологический проект реализуется в регионе в рамках трехстороннего соглашения, подписанного правительством области на Петербургском экономическом форуме. В прошлом году запущена одна из самых современных в стране линий по переработке отработанных химических источников тока. Предприятие обеспечивает полноценную экологически безопасную переработку больших объемов источников тока с эффективным извлечением полезных фракций. Сейчас активно расширяется инфраструктура по сбору опасных отходов. Всего их организовано порядка 170 пунктов. В этом году новые пункты появились в школах Данилова, Гаврилов-Яма, Ростова, Рыбинска и Углича. В ближайших планах – установить их в поселке Борисоглебском.

Включение органов власти, а также бизнеса, общественности в процесс минимизации вреда окружающей среде – сегодня одна из главных задач нацпроекта «Экология».



ПОЗДРАВЛЕНИЯ

От всей души поздравляем
МАЙОРОВА АЛЕКСАНДРА

С 18-летием!

Сегодня тебе восемнадцать,
И вот он — взросления порог.
Не стоит теперь сомневаться
При выборе новых дорог.
Будь смелым и сильным мужчиной,
Надежным плечом для родных
И в годы свои молодые
Достигни вершин золотых.

Мама, папа, брат, бабушки, дедушка



ЧУЧУНКИНА

СЕРГЕЯ АЛЕКСАНДРОВИЧА

Поздравляем с Юбилеем!
(день рождения 8 декабря)

Пусть года прибавляют богатство,
И успех, и надежных друзей!
Мы желаем огромного счастья
И удачи большой в Юбилей!
Чтобы близких людей понимание
Помогало во всем побеждать,
И могли все надежды, желания
Поскорее реальностью стать!

Саватеевы, Добряева, Кулагины



Уважаемые читатели!

Дорогие друзья!

Чуть более трех недель остается до самого любимого праздника взрослых и детей - Нового года!

Редакция районной газеты «Большесельские вести» предлагает поздравить своих родных и близких с этим замечательным праздником в новогоднем номере, который выйдет 30 декабря!

Стоимость поздравления для юридических лиц 350 рублей, для физических лиц 200 рублей.

Заявку можно подать лично в редакции, позвонив по телефону 2-16-71 или обратиться письменно на нашу страницу в социальной сети «ВКонтакте» - <https://vk.com/id322362684> до 25 декабря включительно.



РЕКЛАМА 8 (48542) 2-16-71;

E-mail: bsv12@bk.ru;

<https://vk.com/id322362684>

РАБОТА

АО «ЯРОСЛАВСКИЙ БРОЙЛЕР»

ПРИГЛАШАЕТ НА ВАКАНСИИ:

- Агроном;
- Заместитель начальника транспортного цеха;
- Инженер-механик в цех переработки птицы;
- Начальник котельной;
- Контролер сырья;
- Инспектор качества;
- Экскаваторщик;
- Налладчик КИПиА;
- Рабочие в цех переработки мяса птицы;
- Водитель кат. В, С (КАМАЗ, МАН).



Подробнее о вакансиях на сайте предприятия www.yarbroiler.ru, в разделе «вакансии».

Обращаться в отдел кадров по телефонам: 8 (4855) 29-27-51, 29-27-88

АО «ЯРОСЛАВСКИЙ БРОЙЛЕР»
ПРИГЛАШАЕТ СТУДЕНТОВ

от 18 лет, обучающихся по удаленной системе, на вновь открывшийся участок по доработке и сортировке куриных ног.



ГРАФИК РАБОТЫ 2/2 ПО 12 ЧАСОВ.
ДОСТАВКУ ГАРАНТИРУЕМ.

ЗАРАБОТНАЯ ПЛАТА 30000 РУБЛЕЙ.

Обращаться в отдел кадров по телефонам: 8 (4855) 29-27-51, 29-27-46, 29-27-88

В ЦЕНТРАЛИЗОВАННУЮ БУХГАЛТЕРИЮ СИСТЕМЫ ОБРАЗОВАНИЯ СРОЧНО! ТРЕБУЕТСЯ БУХГАЛТЕР

Обращаться по телефонам: 2-94-47; 2-94-55.

ТРЕБУЮТСЯ ОХРАННИКИ

4-6 разряда и без. МО г. Черноголовка. Вахта 15/15, 30/15, 45/15. Помогаем в лицензировании, предоставляем жилье и форму. Оплата сразу после вахты на руки.

По всем вопросам тел. 8 903 616 23 23

№ 408

РЕКЛАМА

ТАКСИ «ЭКОНОМ»

ЭКОНОМИТ ВАШЕ ВРЕМЯ И ДЕНЬГИ

Москва, Тверь, Вологда, Владимир, Кострома. ЛЮБЫЕ НАПРАВЛЕНИЯ

Тел.: 8 (930) 124-69-48



НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ
ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА
ВХОДНЫЕ ДВЕРИ

БЕСПРОЦЕНТНАЯ
РАССРОЧКА

Тел.: 8 (910) 973-53-25



№ 231

РАЙОНКА В КАЖДЫЙ ДОМ

УВАЖАЕМЫЕ
ЧИТАТЕЛИ!

ПРОДОЛЖАЕТСЯ ПОДПИСКА на периодические печатные издания, в том числе и на районную газету «БОЛЬШЕСЕЛЬСКИЕ ВЕСТИ» НА ПЕРВОЕ ПОЛУГОДИЕ

2021 ГОДА

Выписать газету можно во всех отделениях почтовой связи, а также у почтальонов. Мы ценим каждого нашего читателя и надеемся, что Вы останетесь с нами и в первом полугодии 2021 года. Газету можно выписать на полгода или месяц, квартал, каждый решает сам, исходя из финансового положения. По уже сложившейся традиции, редакция проводит конкурс среди почтальонов. Почтальоны, подписавшие наибольшее количество абонентов на районную газету, будут поощрены по итогам подписной кампании.

COVID-19

СИТУАЦИЯ С КОРОНАВИРУСОМ В ЯРОСЛАВСКОЙ ОБЛАСТИ

Выздоровел и выписан еще 221 житель региона. Умерли мужчины 1963, 1972, 1979 годов рождения и женщина 1961 года рождения. Количество заболевших коронавирусной инфекцией увеличилось на 186 человек.

Всего с начала периода пандемии в области выявлены 17927 заболевших. Из них в Ярославле – 8573, в Рыбинске – 2708, в Ростовском районе – 1089, в городском округе Переславль-Залесский – 887, в Тутаевском районе – 718, в Ярославском – 593, в Угличском – 491, в Гаврилов-Ямском – 430, в Пошехонском – 402, в Некрасовском – 393, в Борисоглебском – 360, в Рыбинском – 342, в Даниловском – 178, в Мышкинском – 175, в Некоузском – 170, в Большесельском – 133, в Первомайском – 119, в Брейтовском – 91, в Любимском – 75.

Общее количество выздоровевших – 16804. Умерли 104 человека.

Госпитализированы на инфекционные и реперофилированные койки 2178 пациентов, из них 758 – с подтвержденной коронавирусной инфекцией, 1420 – с типичной клиникой COVID-19.

На карантине – 5534 контактировавших с заболевшими.

За сутки проведено 3032 лабораторных исследования.



Уважаемые большесельцы! Соблюдайте масочный режим! Берегите себя, своих близких и медицинских работников, на которых легла огромная нагрузка в связи с ростом заболеваемости коронавирусной инфекцией.

«Большесельские вести»

Газета Большесельского муниципального района.

Издается с 1 марта 1935 года.

Первое название «Колхозное знамя»

1962 г. - 1965 г. Выходит под названием «Знамя Ильича» в городе Тутаев.

1965 г. - апрель. Переименована в «Красное знамя», вновь выходит в Большом Селе.

1992 г. - февраль. Выходит под названием «Юхотский край».

1997 г. - май. Переименована в «Большесельские вести».

Главный редактор

ОКУНЕВА

ГАЛИНА НИКОЛАЕВНА

Управление Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Ярославской области.

Регистрационный номер
ПИ № ТУ76-00076

цена свободная

Адрес редакции и издателя: 152360, Ярославская область, с. Большое Село, ул. Челюскинцев, 4.

Тел./факс: (48542) 2-16-71. E-mail: bsv12@bk.ru. Газета набрана и сверстана в МАУ «Редакция районной газеты «Большесельские вести», с. Большое Село, ул. Челюскинцев, д.4; отпечатана в ООО «Типография «Премьер»;

Вологда, Элеваторная, 37 а, Тел.: 8 (8172) 21-63-99

Подписано в печать: 08.12.2020г. Время сдачи в печать по графику: до 16.00 фактически: 15.00

Тираж 850 экз. Заказ № 2519

Учредитель: Администрация Большесельского муниципального района Ярославской области

Верстка и дизайн: Анна Саватеева

Рукописи не рецензируются и не возвращаются.

Перепечатка без письменного разрешения издателя запрещена.

Редакция не всегда разделяет точку зрения авторов публикаций.

Авторы несут ответственность за достоверность предоставляемых материалов.

Публикации, обозначенные знаком *, рубриками «Партийные взгляды», печатаются на коммерческой основе, на правах рекламы. За их содержание редакция ответственности не несет.